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      Uczestnicy postępowania 

Dotyczy: TP 30/23 Zaprojektowanie i wymiana dźwigu osobowego nr D-17 w istniejącym szybie 
budynku A1 w Wojewódzkim Szpitalu Specjalistycznym im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu przy  
ul. Koszarowej 5 

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi 

na następujące pytania: 

 

PYTANIE NR 1: 

Dzień dobry. W związku z opisem przedmiotu zamówienia nasuwają się następujące pytania.  

1. W parametrach dźwigu po wymianie wskazano kabinę przelotową, jednakże z udostępnionych 

rzutów wynika, że istniejący dźwig ma wejścia po tej samej stronie na obu poziomach. Czy nowy 

dźwig również ma mieć kabinę z wejściem jednostronnym? 

Odpowiedź na pytanie Nr 1:  

Nowy dźwig ma mieć kabinę przelotową. Wejście do dźwigu na poziomie piwnicy i na poziomie 

parteru zgodnie ze stanem istniejącym i załączonymi rysunkami (rzut piwnicy i parteru bud. A1  z 

szybem windowym). 

 

PYTANIE NR 2: 

Nowy dźwig ma być dźwigiem elektrycznym, jednakże opis mówi o dźwigu z maszynownią boczną. 

Powszechne dźwigi elektryczne nie posiadają pomieszczenia maszynowni, lub posiadają 

maszynownię górną (starsze rozwiązanie). Czy Zamawiający dopuszcza montaż dźwigu bez 

maszynowni, ze sterowaniem mieszczącym się w szafie sterowej montowanej natynkowo na 

górnej kondygnacji? 

Odpowiedź na pytanie Nr 2:  

Zamawiający dopuszcza montaż dźwigu bez maszynowni,   ze sterowaniem mieszczącym się w 

szafie sterowej montowanej natynkowo na górnej kondygnacji. 

 

PYTANIE NR 3: 

Czy nowy dźwig ma posiadać drzwi przystankowe z odpornością pożarową klasy EI30 lub EI60, 

czy drzwi bez odporności pożarowej E120 lub bezklasowe? 

Odpowiedź na pytanie Nr 3:   

Zamawiający nie wymaga aby nowy dźwig posiadał drzwi przystankowe o odporności pożarowej. 

 

W załączeniu: Rysunki-rzuty 

 

 

Sporządziła: Elwira Stołba 
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